

# Rotary



# Varaždin Jug



Poštovani,

slobodni smo Vas zamoliti da **podržite organizaciju premijernog prikazivanja filmova u drive-in kinu kod Arene Varaždin** u subotu, 3. listopada, i nedjelju, 4. listopada 2020. godine. Prikazivat će se američka obiteljska komedija „Rat u kući“ i akcijski film „Guns Akimbo“. Oba se filma prikazuju s početkom u 20 sati. Prikazivanje priređuje Rotary Club Varaždin Jug u suradnji s Pučkim otvorenim učilištem Varaždin, kinom Gaj i Arenom Varaždin.

## Sredstva od prodaje ulaznica usmjerit ćemo u humanitarne i dobrotvorne projekte Rotary Cluba Varaždin Jug.

Kratko predstavljamo najvažnije realizirano u dosadašnjem tijeku ove izazovne 2020. godine:

- Opremanje bolnica diljem Republike Hrvatske termovizijskim kamerama  
U Općoj bolnici Varaždin tijekom svibnja u funkciju su stavljene dvije termovizijske kamere kao dodatno **sredstvo u sprječavanju širenja koronavirusa na mjestima velikog protoka ljudi**. Donirane kamere samo su dio od ukupno 29 termovizijskih kamera koje je Rotary Hrvatska s partnerima donirao zdravstvenim institucijama diljem Hrvatske, a ukupna vrijednost te donacije je 2,9 milijuna kuna.
- Opremanje STEM laboratorija  
U sklopu Centra izvrsnosti za nove tehnologije pri Elektrostrojarskoj školi osnovan je laboratorij za STEM područje. Laboratorij će pomoći da **svake godine 500-1500 učenika s područja Varaždinske županije sudjeluje u edukacijama za korištenje i razvoj suvremenih tehnologija** u skladu sa zahtjevima gospodarstva. Vrijednost ove donacije je 412.000 kuna.
- Donacija medicinskih zaštitnih maski i vizira  
Za medicinsko osoblje varaždinske bolnice i zdravstvenih ustanova primarne zaštite na području Varaždinske županije koje na dnevnoj bazi dolazi u kontakt s COVID-19 pozitivnim pacijentima nabavili smo zaštitnu opremu koja pomaže  **smanjiti mogućnost širenja zaraze, posebice kad se provode dijagnostičko-terapijski postupci** gdje može doći do stvaranja aerosola, odnosno mikrokapljica kojima se zaraza prenosi s jedne na drugu osobu. Zaštitna oprema je donirana u vrijeme kad ju je bilo praktički nemoguće nabaviti na tržištu, a ukupna financijska vrijednost donacije iznosila je 70.000 kuna.

Prikazivanje filma na otvorenom i u drive-inu prilagođeno je trenutku, jer se veliki broj ljudi može okupiti na siguran način, a cijeli događaj planirati uz minimalni rizik od otkazivanja. Ovakvo **okupljanje je financijski veliki izazov za Rotary Club Varaždin Jug pa Vas molimo za pomoć u vidu novčane donacije.**

S poštovanjem,

Vjeran Novoselec  
Predsjednik RG 2020/2021  
Rotary Club Varaždin Jug

Žiro račun: HR5724920081100016451  
Svrha: Donacija – drive-in kino  
Model i poziv: HR00 2020



### Rotary club Varaždin Jug

Contact Address: Restoran Palatin, Ulica braće Radića 1, Varaždin, HR-42000 Varaždin, CROATIA  
OIB: 6550039297 / MB: 2379155 / RI Id: 79317 / Acc.No.: HR5724920081100016451  
President: Vjeran Novoselec; Secretary: Irena Stipešević Rakamarić  
ROTARY INTERNATIONAL - DISTRICT 1913